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In het verenigingsleven ontstaat steeds meer het principe dat mensen ´de sport consumeren´. “Alles is toch geregeld als ik contributie betaal?” – naam vereniging - streeft naar een vereniging waarin iedereen zijn steente bijdraagt. Om dit te bereiken is het van belang dat – naam vereniging - een vereniging is waar de vrijwilligers in een aangename omgeving hun werkzaamheden kunnen verrichten. Het is belangrijk dat vrijwilligers voldoende waardering krijgen van zowel bestuur en leden als van de andere vrijwilligers.
– naam vereniging – heeft na het uitvoeren van de vrijwilligerswervingsactie ‘Meer Vrijwilligers in Kortere Tijd’ in – jaar – een vrijwilligersbeleidsplan opgesteld, en het vrijwilligersbeleid onder gebracht in een vrijwilligerscommissie/bij een vrijwilligers coördinator/bij een bestuurslid vrijwilligerszaken. 
Visie vrijwilligersbeleid
Het vrijwilligersbeleid moet zorgen voor een optimale bezetting van de verschillende functies binnen onze vereniging. Het is belangrijk dat de vrijwilligerstaken worden uitgevoerd door enthousiaste en representatieve vrijwilligers. Daarnaast is het belangrijk dat de diverse taken zoveel mogelijk worden verdeeld over een grote groep vrijwilligers, om de belasting per vrijwilligers niet te groot te laten worden. De doelstellingen van het vrijwilligersbeleid zijn omschreven aan de hand van de vijf B’s: binnenhalen, begeleiden, belonen, behouden en beëindigen.
Taken vrijwilligerscommissie
De vrijwilligerscommissie is het gezicht en aanspreekpunt voor zowel bestuur als vrijwilligers, en is verantwoordelijk voor en betrokken bij: 
1. De uitvoering van het vrijwilligersbeleid; 
2. Het samenbrengen van vraag en aanbod van vrijwilligerswerk; 
3. Het beheren van de database met contactgegevens van vrijwilligers; 
4. Ondersteuning van bestuur en commissies bij werving van vrijwilligers; 
5. Beloning en waardering van vrijwilligers; 
6. Het gepast afscheid nemen van vrijwilligers; 
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